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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE DEODÁPOLIS/MS 

REALIZADA NO DIA 20 DE DEZEMBRO DE 2017. 

Aos vinte dias do mês de Dezembro do ano de dois mil e dezessete, reuniram-se 

extraordinariamente a edilidade Deodapolense sob a Presidência do Vereador MARCIO TELES 

PEREIRA. Havendo quorum legal o Presidente declarou aberta a sessão. Estavam presentes os 

Vereadores: CARLOS DE LIMA NETO  JUNIOR,  ADRIANO FERREIRA DA SILVA, GIVALDO 

SANTOS OLIVEIRA, EDMILSON  PRATES  DE SOUZA, FRANCISCO EUZEBIO DE OLIVEIRA E 

GILBERTO DIAS GUIMARÃES, JOÃO PEREIRA DA SILVA E  ANTONIO  TERTULIANO FILHO. 0 

Presidente convidou o funcionário Paulo de Souza Filho para que fizesse a leitura de um Texto 

Bíblico. Conforme convocação feita pelo Presidente a presente Sessão teria a seguinte pauta: 

- Analisar, discutir e votar, em Regime de Urgência Especial, o Projeto de Lei Municipal n° 046 de 

11/12/2017 do executivo que: Dispõe sobre a taxa de coleta, remoção e destinação de resíduos 

sólidos no Município de Deodapolis-MS; - Analisar, discutir e votar, em Regime de Urgência 

Especial, o Projeto de Lei Municipal n° 047 de 07/12/2017 do Executivo que: Dispõe sobre a 

criação e funcionamento do fundo municipal para infância e adolescência e da outras 

providências; - Analisar, discutir e votar, em Regime de Urgência Especial, o Projeto de Lei 

Municipal n°048 de 11/12/2017 do executivo que: Autoriza o Poder Executivo Municipal a criar o 

Programa Municipal de estagio remunerado para estudantes de ensino médio, técnico 

profissionalizante e superior nas condições que especifica e da outras providencias; - Em segunda 

discussão e votação examinar o Projeto de Revisão da Lei Orgânica do Município de Deodapolis-

MS. Logo após o Presidente passou para ORDEM DO DIA: Colocou em segunda discussão e 

votação o Projeto de Revisão da Lei Orgânica do Município de Deodbpolis-MS. Discutiu a matéria 

o Vereador Marcio Teles Pereira e sendo feita a votação nominal o Projeto foi aprovado por 

unanimidade já com o parecer das comissões cometentes. Colocou em votação a Urgência 

Especial do Projeto de Lei Municipal n° 046 de 11/12/2017 do Executivo. A votação foi nominal e 

obteve três votos contrários dos seguintes Vereadores: Gilberto Dias Guimarães, Givaldo Santos 

Oliveira e Edmilson  Prates  de Souza, sendo a Urgência Especial do Projeto Aprovada. Colocou 

em votação a Urgência Especial do Projeto de Lei Municipal n° 047 de 07/12/2017 do Executivo. A 

Votação foi nominal e aprovada a Urgência Especial do Projeto por unanimidade. Colocou em 

votação a Urgência Especial do Projeto de Lei Municipal n° 047 de 11/12/2017 do Executivo. A 

votação foi nominal e foi aprovada por unanimidade. Logo após o Presidente suspendeu a sessao 

por trinta (30) minutos para que as Comissões se reunissem e dessem os referidos pareceres no 

Projetos n°s. 046, 047 e 048. Vencido o prazo de trinta minutos as comissões solicitaram do 

Presidente mais trinta (30) minutos. Que foi concedido pelo Presidente. 0 Presidente encerrou a 

sessão lendo no Livro Sagrado o texto que se encontra na Carta aos Efésios capitulo quatro (04) 
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versiculos dois três e quatro (2-4). Agradeceu a presença de todos e autorizou a lavratura da 

presente ATA que após lida e achada conforme vai por todos assinada. 

SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE DEODAPOLIS — ESTADO DE MATO 

GROSSO DO SUL, AOS VINTE DIAS DO MÊS DE DEZEMBRO DE DOIS MIL E DEZESSETE. 
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